
Onderwerp: Inspraaktekst t.b.v. Raadsvergadering op 27-11-2008 – Bezorgde Bewonersgroep 

Leuth-zuid 

 

 

Geachte leden van de raad en college, geachte overige aanwezigen 

  

Deze inspraakreactie van de Bezorgde Bewonersgroep Leuth-zuid is niet de eerste en zeer 

waarschijnlijk ook niet de laatste over het onderwerp. Vanavond staat het interpellatiedebat op uw 

agenda, reden waarom wij ook vanavond uw vergadering met belangstelling zullen volgen. 

  

Ik zal u niet vermoeien met herhaling van onze standpunten en de argumentaties daarvoor. 

Eigenlijk willen we raad en college vragen om ons -zoals eerder is toegezegd-  een concreet 

voorstel te doen voor constructief overleg over de bouwplannen voor Leuth Zuid. Wij hebben 

onze opstelling daarin toegezegd en zullen die toezegging waarmaken.  

Wij hebben een aantal constateringen en daarmee samenhangend een aantal dringende verzoeken 

aan u als raad en college: 

- Op géén van onze brieven over Leuth-zuid hebben wij een schriftelijk antwoord mogen 

ontvangen. Burgers mogen van een gemeentebestuur verwachten dat brieven over belangrijke 

onderwerpen altijd beantwoord worden. 

De enige correspondentie van het college met ons bestaat uit ontvangst-bevestigingen van onze 

brieven. 

- Het ons toegezegde verslag van het overleg dat een delegatie van ons op 19 augustus j.l. had 

met de beide wethouders en projectleider Engelvaart hebben wij niet mogen ontvangen. 

- Het college informeert ons niet spontaan c.q. actief over de voortgang in de planontwikkeling, 

dus ook niet over wijzigingen in planning, planinhoud, waaronder woningaantallen en 

voorzieningen.  

 

Indien wij met elkaar een regelmatig en open overleg zouden hebben, zou bij ons het vertrouwen 

in een goede en democratisch verantwoorde afloop kunnen ontstaan. Voor minder zou u als lokaal 

bestuurder toch niet willen gaan? 

 

Nogmaals, en net als in onze vorige inspraakreactie op 9 oktober j.l., doen wij nu een dringend 

beroep op u als volksvertegenwoordigers het college aan te sporen tot actief informeren,  

afwikkelen van brieven en toezenden van overige informatie. De bestuurskracht van het college 

mag dan goed zijn, maar de communicatie met de burgers laat hierin duidelijk te wensen over.  

 

   

De Bezorgde Bewonersgroep Leuth-zuid 


